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Resumo:

Desculpa se você é um fã de Swift vindo da Antártida. Hoje, o quebra-cabeça é sobre azulejos, e
se você  consegue resolvê-lo rapidamente ou não.
O quebra-cabeça diz respeito a azulejos pretos e brancos {k0} uma grade 4x4. Considere a
imagem  abaixo, que realça as linhas adjacentes na grade.
Para cada célula {k0} uma linha superior, há duas opções para a célula  abaixo dele: ela tem a
mesma cor ou tem uma cor diferente.
Por exemplo, no padrão damênico,  abaixo esquerdo, cada azulejo na linha superior tem um
azulejo de cor diferente abaixo dele. Da mesma forma para a  linha 2 e a linha 3.
Para a grade à direita, duas das células da linha superior têm uma cor diferente  abaixo dela, e
duas têm a mesma cor abaixo dela. Para a segunda linha, novamente, duas têm uma cor
diferente  abaixo dela, e duas têm a mesma cor abaixo dela.
No entanto, o padrão é violado na  terceira linha, onde todos os quatro azulejos têm uma cor
diferente abaixo deles.

Projeto azulejo

Seu desafio é revestir a grade de  tal forma que:

Para cada linha (exceto a última), duas azulejos têm a mesma cor abaixo deles e duas
azulejos têm  uma cor diferente.

●

Para cada par de colunas adjacentes, duas azulejos na coluna esquerda têm a mesma cor à
direita e  duas azulejos na coluna esquerda têm uma cor diferente à direita.

●

Se você achou isso fácil, aqui  está um desafio para profissionais: você consegue azulejar uma
grade 8x8 da mesma forma? Ou seja, de tal forma que  os azulejos correspondam à metade das
posições e sejam diferentes na metade das posições para cada par de linhas/colunas
adjacentes?
Eu  voltarei com uma solução às 17h do Reino Unido.
POR FAVOR NÃO SPOILOS Façam discussing favorecedores, Tyler, Taylors e / ou  swifters {k0}
vez disso.
Hoje
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